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Σε σχέση με τη διεξαγωγή της 13ης Εθνικής Εβδομάδας Βιβλιοθηκών, η Κεντρική Γεωργική Βιβλιοθήκη και το

Ινστιτούτο Γεωργικής Οικονομίας θα φιλοξενήσουν Ημέρες Ανοιχτών Πόρτων από τις 14-31 Μαΐου. Κατά τη

διάρκεια αυτών των ημερών, η Κεντρική Γεωργική Βιβλιοθήκη θα προσφέρει δωρεάν ετήσια κάρτα αναγνώστη,

βιβλιοθηκονομικές και πληροφοριακές συμβουλές και διαλέξεις για νέες τεχνολογίες στην επιστημονική και

πληροφοριακή δραστηριότητα.

Η εισαγωγή νέων πληροφοριακών συστημάτων στην εκπαιδευτική διαδικασία θέτει το ρόλο και τη σημασία των

παραδοσιακών βιβλιοθηκών υπό νέες απαιτήσεις, επαναπροσδιορίζοντας το ρόλο τους και το νόημα της χρήσης

τους από την κοινωνία. Η ψηφιακή γενιά έχει εντελώς διαφορετικές προσδοκίες από τις βιβλιοθήκες – ως



електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

2 / 4

σύγχρονα, καλά εξοπλισμένα κέντρα που παρέχουν πρόσβαση σε γρήγορη και ταυτόχρονα ποιοτική

πληροφόρηση.

Το πρόγραμμα «Παγκόσμιες Βιβλιοθήκες – Βουλγαρία» (2009 – 2013), το οποίο υποστήριξε το Ίδρυμα Bill &

Melinda Gates με 15 εκατομμύρια δολάρια ΗΠΑ, είναι η σημαντικότερη επένδυση στον τομέα των βιβλιοθηκών,

συγκεκριμένα στις δημόσιες βιβλιοθήκες, για ολόκληρη την περίοδο της μετάβασης. Ήταν η κινητήρια δύναμη

πίσω από τη μετατροπή των δημόσιων βιβλιοθηκών σε χώρους δωρεάν πρόσβασης στο Διαδίκτυο και σε

κέντρα κατάρτισης για την πληροφοριακή παιδεία κοινωνικά μειονεκτούντων πολιτών και ηλικιωμένων. Το

πρόγραμμα τόνωσε πολυάριθμες θετικές αλλαγές – τεχνολογικός εξοπλισμός για 960 βιβλιοθήκες, ενίσχυση των

προσόντων των επαγγελματιών βιβλιοθηκών και δημιουργία τοπικών κέντρων κατάρτισης. Η εφαρμογή του

προγράμματος απέδειξε ότι όταν υπάρχει μια σαφής ιδέα για μεταρρυθμίσεις και συνεπείς δράσεις,

επιτυγχάνονται συγκεκριμένοι στόχοι και οι αλλαγές είναι απτές. Δυστυχώς, αυτό το πρόγραμμα δεν

ενσωματώθηκε σε μια ολοκληρωμένη εθνική στρατηγική για τη βελτίωση και τη μεταρρύθμιση της κατάστασης

των βιβλιοθηκών στο πλαίσιο της σύγχρονης κατάστασης. Επομένως, στην έρευνα που διεξήγαγε το Ίδρυμα

Παγκόσμιες Βιβλιοθήκες Βουλγαρία το 2017, είναι ξεκάθαρο ότι υπάρχουν επιτυχημένες, περιφερειακά

ανεπτυγμένες πρακτικές, αλλά συνολικά ο βιβλιοθηκικός τομέας παραμένει μη ικανοποιητικά εκσυγχρονισμένος.

Στόχος της 13ης Εθνικής Εβδομάδας Βιβλιοθηκών είναι να εμπλέξει την προσοχή των τοπικών αρχών με τα

επείγοντα προβλήματα στον βιβλιοθηκικό τομέα, ώστε οι βιβλιοθήκες να γίνουν πρωτοποριακά ιδρύματα στις

διαδικασίες ψηφιοποίησης, ανταλλαγής ψηφιακής πληροφόρησης, δημιουργίας ανοιχτών ψηφιακών αρχείων και

πρόσβασης στην ηλεκτρονική διακυβέρνηση.

Η επίσημη έναρξη της Εθνικής Εβδομάδας Βιβλιοθηκών θα πραγματοποιηθεί στη Σόφια στις 15 Μαΐου 2018

(Τρίτη) στις 14:00 στην Αίθουσα Σρεντέτ του Ξενοδοχείου Μπαλκάν Σόφια. Η ειδική προσκεκλημένη στην

έναρξη θα είναι η κα Εύα Μάιντελ, Ευρωβουλευτής από το ΓκΕΡΒ/ΕΛΚ και Πρόεδρος του Ευρωπαϊκού

Κινήματος Διεθνώς.

 

Κεντρική Γεωργική Βιβλιοθήκη

Η Κεντρική Γεωργική Βιβλιοθήκη (ΚΓΒ) θα διοργανώσει Ημέρες Ανοιχτών Πόρτων από τις 14–31 Μαΐου. Κατά τη

διάρκεια αυτών των ημερών, η Κεντρική Γεωργική Βιβλιοθήκη θα προσφέρει δωρεάν ετήσια κάρτα αναγνώστη,

βιβλιοθηκονομικές και πληροφοριακές συμβουλές και διαλέξεις για νέες τεχνολογίες στην επιστημονική και

πληροφοριακή δραστηριότητα.
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Με το πλούσιο βιβλιοθηκικό της απόθεμα περίπου 500.000 τόμων εξειδικευμένης βιβλιογραφίας, η ΚΓΒ είναι το

μεγαλύτερο αποθετήριο γεωργικής βιβλιογραφίας στη χώρα, προσβάσιμο σε όλες τις κατηγορίες χρηστών –

ερευνητές, διδάκτορες, φοιτητές, λέκτορες, γεωργικοί παραγωγοί, γεωργικοί ειδικοί από διάφορους φορείς,

κλαδικούς οργανισμούς και εταιρείες, καθώς και απλούς πολίτες.

Σόφια, Λεωφ. «Τσαρίγκραντσκο σόσε» 125, Μπλ. 1

 

«Η Γεωργική Επιστήμη Υποστηρίζει την Πράξη» – Ινστιτούτο Γεωργικής Οικονομίας

Σε σχέση με τη διεξαγωγή της 13ης Εθνικής Εβδομάδας Βιβλιοθηκών, στις 16 Μαΐου το Ινστιτούτο Γεωργικής

Οικονομίας θα διοργανώσει Ημέρα Ανοιχτών Πόρτων με το σύνθημα «Η Γεωργική Επιστήμη Υποστηρίζει την

Πράξη». Θα πραγματοποιηθεί συνάντηση κατά την οποία θα παρουσιαστούν κορυφαία γεωργικά ινστιτούτα της

χώρας, έργα και ένα σεμινάριο για το θέμα «Νέοι στη Γεωργική Επιστήμη».

 

Πρόγραμμα της Ημέρας Ανοιχτών Πόρτων – «Η Γεωργική Επιστήμη Υποστηρίζει την Πράξη» –

16.05.2018

9:30 – 09:45 Επίσημη έναρξη – Καθ. Δρ. Βασίλ Νίκολοφ, Πρόεδρος της Γεωργικής Ακαδημίας

9:45 – 10:15 Παρουσίαση των συνδιοργανωτών:

➢         Αγροβιολογικό Ινστιτούτο;

➢         Ινστιτούτο Ζωικής Παραγωγής;

➢         Ινστιτούτο Κρυοβιολογίας και Τεχνολογίας Τροφίμων;

➢         Ινστιτούτο Διακοσμητικών Φυτών;

➢         Ινστιτούτο Εδαφολογίας, Αγροτεχνολογίας και Φυτοπροστασίας «Ν. Πούσκαροφ»

Παρουσίαση έργου που χρηματοδοτήθηκε από το Ταμείο «Επιστημονική Έρευνα» για το θέμα: «Καινοτόμα

μοντέλα για την αύξηση της
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ανταγωνιστικότητας των γεωργικών εκμεταλλεύσεων στη Βουλγαρία», υπεύθυνη έργου Καθ. Δρ. Νίνα Κοτέβα

10:15 – 11:00 «Νέες Τεχνολογίες στην Επιστημονική και Πληροφοριακή Δραστηριότητα» – Ρουμιάνα Βασιλέβα

11:00 – 13:00 Σεμινάριο για το θέμα: «Νέοι στη Γεωργική Επιστήμη»

13:00 – 13:15 Κλείσιμο

 

Τόπος: Ινστιτούτο Γεωργικής Οικονομίας, Σόφια, Λεωφ. «Τσαρίγκραντσκο σόσε» 125, Μπλ. 1

(κεντρικό φουαγιέ και η αίθουσα ανάγνωσης της ΚΓΒ)


